

PRESSEINFORMATION

KONZENTRATION, BITTE! NEU: COLLAGEN LIFT EFFECT WIRKSTOFF-AMPULLE

#collagen #lifteffect #ampulle #wirkstoff #konzentriertekraft #powerstoff #bulbine #ichbincharlotte

München, September 2023. Die Hautalterung hat viele Gesichter: Neben Fältchen und Linien tritt auch Konturenverlust auf, und die Haut verliert insgesamt an Elastizität. Um die Konturen von Hals, Wangen und Kinnpartie zu erhalten, wird das Strukturprotein Collagen benötigt. Die neuen veganen COLLAGEN LIFT EFFECT Wirkstoff-Ampullen von Charlotte Meentzen enthalten humanidentisches Collagen, das langfristig den Collagen-Wiederaufbau unterstützt.



Collagen ist das häufigste Eiweiß im menschlichen Körper: Etwa ein Drittel unserer Proteine sind Collagen. Es verleiht Festigkeit - in der Haut, in unseren Knochen und auch in unserem Bindegewebe. Für unsere Haut bildet es eine Art Gerüst, das mit zunehmendem Alter instabiler wird. Die Elastizität geht mehr und mehr verloren, es bilden sich Falten und unser Gesicht verliert an Kontur. Hier setzen die **COLLAGEN LIFT EFFECT Wirkstoff-Ampullen** an: Veganes, humanidentisches Collagen stimuliert die Collagen-Neubildung in der Haut und wirkt intensiv und langfristig gegen Falten und Elastizitätsverlust. Ein aus der Bulbine gewonnener Wirkstoff sorgt für einen Collagen-Wiederaufbau und revitalisiert die Haut.



BULBINE: Power-Wirkstoff für die Collagen-Synthese

Die *Bulbine Frutescens* gehört zu den Liliengewächsen und stammt ursprünglich aus Südafrika. Ihr Wirkstoff, gewonnen aus dem Blattsaft, besitzt eine **Langzeit-Anti-Aging-Wirkung** und trägt dazu bei, die Synthese der die Dermis strukturierenden Proteine Collagen und Elastin zu steigern. Bulbine strafft die Haut, reduziert die Faltentiefe und verleiht dem Gesicht neue Kontur.

Dieser Langzeit-Effekt wird in den COLLAGEN LIFT EFFECT Wirkstoff-Ampullen mit einer **Sofortwirkung** kombiniert: Bereits wenige Minuten nach Anwendung sieht die Haut sichtbar glatter aus.

COLLAGEN LIFT EFFECT in Kürze:



COLLAGEN LIFT EFFECT Wirkstoff-Ampullen

Die neuen veganen COLLAGEN LIFT EFFECT Wirkstoff-Ampullen enthalten humanidentisches Collagen und einen aus der Bulbine gewonnenen Wirkstoff, die langfristig den Collagen-Wiederaufbau unterstützen. Sie geben der Haut Elastizität und nehmen ihr sicht- und fühlbar Faltentiefe. Bereits kurz nach der Anwendung sieht die Haut dank der Wirkstoffkombination aus Mikroalgen und Polysacchariden glatter aus. Niedermolekulares Hyaluron spendet wertvolle Feuchtigkeit.

Ideal vor allem bei Elastizitäts- und Konturenverlust.

COLLAGEN LIFT EFFECT Wirkstoff-Ampullen, 5 x 2 ml - 19,90 € UVP

AUF DIE WIRKUNG KONZENTRIERT: Sofort- und Langzeiteffekt im Test

Bei Messungen von Hautparametern nach Anwendung der Ampulle konnte nach 30 Minuten eine Erhöhung der Hautfeuchtigkeit um 55 % festgestellt werden, sowie eine Glättung der Haut um bis zu 22 %. Bei der Anwendung von zwei Kuren à fünf Ampullen und einer Woche Pause zwischen den Anwendungen konnten 90 % der Probandinnen eine sichtbare Reduzierung von Falten feststellen. Für 100 % der Probandinnen fühlte sich die Haut glatter an und für 95 % straffer und fester.

(Ergebnisse der Gebrauchsstudie und des instrumentellen Tests der Wirkstoff-Ampullen COLLAGEN LIFT EFFECT an 20 Frauen (40 bis 60 Jahre) mit normaler bis trockener Haut unter dermatologischer Aufsicht)

ÜBER CHARLOTTE MEENTZEN

Das Dresdner Traditionsunternehmen Charlotte Meentzen setzt auf die volle Kraft der Natur - und das schon seit mehr als 90 Jahren. In den 1930er Jahren wurde die Marke von den Schwestern Charlotte Meentzen und Gertrud Seltmann-Meentzen gegründet, um mit Naturkosmetik aus eigener Herstellung die Schönheitspflege zu revolutionieren. Bis heute werden fundierte wissenschaftliche Erkenntnisse mit der Leidenschaft zur Natur vereint.

Charlotte Meentzen ist heute weltweit als effektive Naturkosmetik "Made in Germany" etabliert. Im Firmensitz in Radeberg bei Dresden entstehen effektive Naturkosmetikprodukte - von der Entwicklung über die Produktion bis hin zum Versand. Dabei entwickelt sich die Marke mit größtem Respekt vor der Umwelt und gemäß höchsten nachhaltigen Standards stetig weiter. Rund 5.000 Charlotte Meentzen-Partner in über 25 Ländern sprechen für sich.

Erhältlich im <u>meentzen.de</u> Shop, in Kosmetikstudios und im Fachhandel. Charlotte Meentzen auf Instagram <u>@charlotte meentzen de</u>

